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Odbor dopravy 

Oddělení organizace dopravy 
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Mariánské nám. 2 

110 01 Praha 1 

DS: 48ia97h 

 

V Praze dne 15.12.2023 

Vaše Čj.: MHMP 2555102/2023, MHMP 2591396/2023 

Naše Č.j.: 3603/2023_MCPD 

Připomínky k návrhu textové části nařízení, kterým se vymezují oblasti HMP, ve 

kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít k stání silničních 

motorových vozidel za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy. 

Vážený pane řediteli,  

V návaznosti na Váš dopis Čj. MHMP 2555102/2023 ze dne 5. prosince 2023 

a důvodové zprávy č.j. MHMP 2591396/2023 ze dne 11. prosince 2023, zaslaných naší 

městské části uplatňuji k předloženým dokumentům následující připomínky:  

• Je nezbytné, aby na obyvatele všech městských částí příslušného pražského 

obvodu bylo pohlíženo jako na rezidenty. 

o „Malé“ městské části jsou schopny produkovat pouze omezený okruh zboží podle 

vlastních dispozic, ale jejich obyvatelé potřebují dostupnost sortimentu mnohem 

rozmanitějšího, k jehož obstarávání slouží zařízení v dosažitelné vzdálenosti. Čím 

častěji obyvatelé dané zboží a služby potřebují, tím má být centrum jeho 

poskytování lokalizováno blíže či dále. Obvody pak logicky vytváří sféry vlivu 

ovlivněné časovou dostupností a dopravními náklady. Sama Prahy by měla 

vytvářet ekonomickém prahy efektivnosti pro své obyvatele. 

o Funkce okresů ze své podstaty zahrnují poskytování základních služeb 

obyvatelům, například v oblasti zdravotní péče, sociálních služeb a stavebních 

řízení. 

o Pražský obvod je na úrovni okresu a řada nezbytných služeb je pro obyvatele 

„malých“ městský částí dostupná právě v jejich obvodu, a to včetně lékařů 

mailto:starosta@dablice.cz


a jiných zdravotních a sociálních služeb nebo opravářů rozměrnějších 

domácích spotřebičů. Zejména za zmíněnými službami je objektivně 

v odůvodněných případech potřeba využít soukromého vozidla. Za situace, 

kdy obyvatel využívá tyto své spádové služby opakovaně, potřebuje mít 

možnost rezidentního parkování.  

Předem děkuji za pochopení a řádné projednání našeho podnětu. 

S pozdravem 

 Ing. Mgr. Martin Tumpach 

 starosta  
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